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Nemocnice České Budějovice, a.s., přivítala účastníky mezinárodního projektu ECoDN-
HUB, který rozvíjí dovednosti všeobecných sester pro péči při mimořádných událostech a
krizových situacích. Odborníci z několika evropských zemí se na našich pracovištích
seznámili s organizací akutní péče i s přístupem ke vzdělávání zdravotníků.

V rámci programu navštívili hosté pracoviště Anesteziologicko-resuscitačního oddělení a Oddělení
urgentního příjmu. Prohlédli si zázemí akutní péče a s našimi odborníky diskutovali o organizaci
provozu i o připravenosti na mimořádné situace.

Mgr. Iveta Drábková, náměstkyně pro ošetřovatelskou péči, s účastníky otevřela téma dalšího
rozvoje ošetřovatelství a vzdělávání všeobecných sester. Zahraniční hosté se zajímali také o
fungování nemocnice, její organizační strukturu a rozsah poskytované zdravotní péče.

Projekt ECoDN-HUB vznikl v programu Erasmus+ a zaměřuje se na rozvoj klíčových kompetencí v
ošetřovatelství při mimořádných událostech. Využívá moderní vzdělávací metody, digitální nástroje i
virtuální realitu. Mezinárodní pracovní setkání partnerů tohoto projektu hostila v minulém týdnu
Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity.

Do projektu se zapojily partnerské instituce z Turecka, České republiky, Finska a Rumunska. Setkání
v Českých Budějovicích vytvořilo prostor pro sdílení zkušeností, porovnání přístupů a další přípravu
výukových materiálů, které najdou využití ve vzdělávání i v klinické praxi.

Cílem setkání v Českých Budějovicích bylo zhodnotit dosavadní průběh projektu, sdílet zkušenosti
jednotlivých partnerů a naplánovat jeho další směřování. Důležitou součástí byla také příprava
výukových materiálů a debata o jejich využití ve vzdělávání i v klinické praxi. Setkání se zúčastnilo
17 akademických pracovníků a klinických odborníků z partnerských institucí. Právě propojení
teoretických poznatků s praxí a výměna zkušeností napříč evropskými zeměmi patří k hlavním
přínosům projektu.
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